



బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

ఢిల్లీ హైకమాండ్ మనకొద్దు

ఎన్నికల ప్రచారంలో చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య



పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ర్యాలీగా వెళుతున్న ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య

నవాబుపేట, నవంబర్ 22: చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య బుధవారం యెల్లకొండ, మైతాబ్ నగర్ గూడ, చూడరెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యాదయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఢిల్లీ నుంచి రాజకీయాలు చేయాలని చూస్తున్నారని ప్రజలు గమనించాలన్నారు. రాష్ట్రాన్ని సాధించిన నేత మన సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం అయితే బీకటిలో ఉండాల్సిన దుస్థితి వస్తుందనే ఆంద్రా నాయకులు మాటను అబద్ధం అని నిరూపించారని తెలిపారు. మండలంలోని గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వ్యవస్థను బాగుచేసింది తామేనన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, పీఏసీఎస్ రాంరెడ్డి, ఏఎంసీ చైర్మన్ ప్రశాంత్ గౌడ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నాగిరెడ్డి, సర్పంచులు రత్నం, పర్వయ్య యశ్ ద, అనితారంగారెడ్డి, నేతలు మల్లారెడ్డి, రామచంద్రయ్య, ప్రభాకర్, రంగారెడ్డి, ఆనంద్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

మర్నాటి, నవంబర్ 22 : బీఆర్ఎస్ తోనే అన్ని వర్గాల సంక్షేమంతో పాటు గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు.. మండల పరిధిలోని పంపలింగాల్ గ్రామానికి చెందిన 50 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.. ఆర్. సోఫీ, రుస్తుం, బాబా, జహీర్ డిన్, ప్రజోద్ దిన్ తో పాటు 50 మంది కాంగ్రెస్ మైనార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ కండువలు కప్పుకుని బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు.. రోజురోజుకూ బీఆర్ఎస్ కు ఆదరణ పెరుగుతున్నదని, సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు నచ్చే స్వచ్ఛందంగా చేరుతున్నట్లు తెలిపారు.. ప్రతి ఒక్కరూ సైనికుడిలా పనిచేసి ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని, కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శంకర్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మహేందర్, సర్వేగౌడ్, నర్సింహులు, ప్రకాష్, గౌస్, హుస్సేన్, గఫార్, సాయి, రవి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన నాయకులు

అభివృద్ధికి ఓటు వేయండి



ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ సతీమణి డాక్టర్ సబిత

మోమినపేట, నవంబర్ 22 : అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ సతీమణి డాక్టర్ సబిత అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని ఎన్నతల గ్రామంలో పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. మొదటి నెంబర్లో ఉన్న కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజల కోసం నిరంతరం పాటు పడే పార్టీకి అందరం ఓటు వేసి గెలిపించుకుందామని తెలిపారు. రైతు బంధు, రైతు బీమా, ఆసరా పంచన, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ వంటి తదితర పథకాలు ఉన్నాయన్నారు. రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ అందించి వ్యవసాయానికి పెద్ద పీట వేసిందన్నారు. రూ.400లకే గ్యాస్ సిలిండర్లు అమలు చేసే మహిళలకు ఎంతో భరోసాగా ఉంటుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వారు చెప్పే మాయ మాటలను ప్రజలు నమ్మవద్దన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు వారు ఇలాంటి పథకాలు ఎందుకు అమలు చేయలేదని నిలదీశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం



ధారూరులో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్స్ చాలా బాగుందని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధిని చూడాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంసీ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మహిపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ధారూరు: వికారాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గంలో ఎగిరేది గులాబీ జెండానేనని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని ధారూరు, ధారూరు స్టేషన్, మైలారం, గట్టపల్లి, అల్లిపూర్, గడ్డమీది గంగారం, హరిదాస్ పల్లి, అవు సుపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాల పట్ల ప్రజలు సంతృప్తితో ఉన్నారని కేసీఆర్ మూడోసారి హ్యూట్రీక్ ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమని తెలిపారు. మెతుకు ఆనంద్ రెండోసారి ఘన విజయం సాధిస్తారనే ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పార్టీ మ్యూనిసిపల్స్ గురించి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి తెలియజేయాలని ముఖ్యనాయకులకు, కార్యకర్తలకు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆనంద్ ను గెలుపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధారూరు మండలంలోని మైలారం గ్రామంలో...



ధారూరు మండలంలోని హరిదాస్ పల్లి గ్రామంలో ..

నేటి వికారాబాద్ సీఎం సభను విజయవంతం చేయాలి

ధారూరు, నవంబర్ 22: వికారాబాద్ పట్టణంలో గురువారం మధ్యాహ్నం నిర్వహించే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ ను విజయవంతం చేయాలి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రాజానాయక్, మండల మాజీ అధ్యక్షుడు వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో వారు సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం సభకు భారీగా తరలిరావాలన్నారు. ఆయా సమావేశాల్లో పార్టీ నాయకుడు వడ్ల నందు, ధారూరు వైస్ ఎంపీపీ విజయకుమార్, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ సత్య నారాయణ రెడ్డి, ఎంఐఎం మండల అధ్యక్షుడు మోహిజ్జుర్రహిమ్, ఏఎంసీ చైర్మన్ సంతోష్ కుమార్, రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, యువజన విభాగం మండల అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు బాలనాయక్, కాపలి అంజయ్య, రవీందర్ రెడ్డి, సరోత్తం రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ గౌడ్, వెంకటయ్య, వెంకట్ రామ్ రెడ్డి, బాలీరాజ్ నాయక్, యాదయ్య, రవీందర్ నాయక్ తదితరులు హాఫీజ్ పాల్గొన్నారు.



పులిచింతల మడుగుతండాలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు



సభకు హాజరైన ప్రజాసీకం

పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన



గాజీపూర్ లో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలుతున్న ఆర్టీవో శ్రీనివాసరావు

పెద్దేముల్, నవంబర్ 22 : పోలింగ్ సిబ్బందికి, ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఎన్నికలను పక్కదూరంగా నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తాండూరు ఆర్టీవో శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని గాజీపూర్, ఇందూరులో హన్యూపూర్ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఉన్న కనీస సౌకర్యాలను పెద్దేముల్ తహసీల్దార్ కిషన్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేస్తున్న బూత్ లెవల్ ఆఫీసర్ (బీఎల్వో)లు ఓటర్ల స్థితులను అందరికీ పంపిణీ చేశారా? అనే విషయాలను అడిగి తెలుసుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో పెద్దేముల్ తహసీల్దార్ కె.కిషన్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు బేబీ, జహంగీర్ బేగం, ఆయా పాఠశాలల సిబ్బంది జయశ్రీ, రవికాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నేడు సత్య సాయిబాబా జయంతి ఉత్సవాలు

వికారాబాద్, నవంబర్ 22 : వికారాబాద్ పట్టణంలోని గంగవరం మార్గంలోని సత్యసాయిబాబా జ్ఞానకేంద్రంలో గురువారం ఉదయం ఐదు గంటల నుంచి రాత్రి ఎనిమిది గంటల వరకు సత్యసాయి బాబా 98వ జయంతి ఉత్సవాలు జరుగుతాయని వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు హరతి ద్వారకానాథ్, కన్వీనర్ డాక్టర్ నారాయణ గౌడ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా అభిషేకం, అలంకరణ, అర్చన, యజ్ఞం, ఆధ్యాత్మిక చింతన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా రిటైర్డ్ ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ శివరామ్ శర్మ, సీనియర్ అడ్వకేట్ గోపాలరెడ్డి పాల్గొని బాబా సందేశము గురించి ప్రసంగించనున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణ ప్రజలు, ప్రముఖులు, భక్తులు, విద్యార్థులు, మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.